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第６８回通常総会決議のご報告について


拝啓、日頃は日本内装材連合会の事業にご理解、ご協力をいただきまして誠にありがとうございます。

会員皆様方におかれましては、新型コロナウイルスの感染が続いており、なにかとご憂慮される事が多いと存じます。同感染症の発生により影響を受けられた方には心よりお見舞い申し上げます。

さて第６８回の通常総会は、５月３０日（月）に東京で開催いたしました。
決議結果につきまして、「決議報告」と「令和３年度事業報告・決算報告、令和４年度事業計画（案）・収支予算（案）」をお送りいたしますのでご高覧いただきたくお願い申し上げます。

本来であれば、全国大会の場で通常総会の結果をご報告させていただく所でございますが、令和３年１１月にご案内いたしました通り今年京都で予定しておりました全国大会は来年（令和５年）に延期とさせていただきました。

来年（令和５年）の全国大会は６月８日（木）、９日（金）に京都での開催を予定しております。是非皆様方のご参加をお願い申し上げます。
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